

# 老婆的准生证交给“小三”用

## 怀孕9个月的林芳生下烦恼



本报8月22日讯 常德桃源的林芳(化名)已有9个多月身孕,正在娘家待产的她,却因预产期的临近而越发焦虑和伤心。不久前计生部门的一通电话,让她惊讶地发现,自己丈夫和其他女人不仅结了婚还生了孩子,而本为肚中孩子办的准生证也被丈夫偷拿给了“小三”。

### 一通电话揭穿丈夫“情变”

7月的一天,林芳接到了当地计生部门打来督促自己帮宝宝上户口的电话。接到电话后林芳纳闷了,“我的孩子还在肚子里没生出来,怎么就要我上户口呢?”

经过计生部门的反复核实,有相关医院的出生证明可证实“林芳”已产子,并且出生证明的“父亲姓名”一栏赫然写着林芳丈夫的名字。

“难道丈夫已经在外边结了婚,还生下了孩子?”林芳犹如五雷轰顶,此时的她已怀孕8个月,她根本不敢往下想。

### 两次流产遭到全家冷落

2008年,家住常德桃源县桃花源

镇的林芳经人介绍,认识了桃源县剪市镇青年代军强(化名)。婚后,两人一起做木材生意,小日子过得还算红火。

为了扩大生产规模,林芳从娘家借来12万元和丈夫一起转产做木沙发生意。为了节省开支,林芳还在厂里做起了油漆工。可能受油漆的影响,林芳两次怀孕都流产了,这不仅引来了公婆的责骂,就连丈夫也开始对自己不冷不热。

2011年初,代军强神秘外出了半年,林芳到处打听都成了无音讯,不时有丈夫在外包了“小三”的传言传入她耳中。就连公婆也对她冷嘲热讽:“你丈夫不要你了,你还待在家里干什么?”

林芳尽管满腹怀疑,还是不敢一探究竟。2011年底,丈夫回了家,林芳再次顺利怀孕,她不想再质问丈夫,只希望生活能够重归平静。

### 丈夫偷拿准生证给“小三”

在接到计生部门的电话后,林芳才了解到,原来,丈夫于2011年5月在网上认识了湖北一名叫小娥的女子,并秘密地与她结了婚。更令林芳心寒的是,代军强的父母、亲戚还去参加了他们的婚礼。

之后,小娥怀上了代军强的孩子,为了让小娥顺利产子,代军强便偷了林芳的准生证,还安排小娥以林芳的名义住院,并于7月1日在常德某医院



■漫画/陈琼元

生下一男孩。

“丈夫不忠也就算了,还要拿我孩子的准生证去让‘小三’生孩子,这真的太屈辱了。”得知真相的一个多月以来,林芳已经哭干了眼泪,眼看离预产期越来越近,林芳的准生证仍没有着落。目前,林芳决定拿起法律武器,向法院提起诉讼,状告丈夫重婚并与其离婚。

■记者 聂诗茵 通讯员 涂定平



## 岳麓区12个小区将迎来“管家”

本报8月22日讯 垃圾有专人收集了、停车有序了、24小时有治安巡逻了……今日,记者从长沙市岳麓区城管局了解到,该局今年将为12个开放式社区成立专门的社区物业服务中心,请来专人当“管家”。

2009年起,长沙市逐步在全市老旧开放式居民社区推行物业服务,岳麓区已对30个老旧社区推行物业服务。在此次新增的12个小区中,有8个是农民安置小区。

目前,城管部门已深入社区,根据实际情况,在小区内安装晾衣架、增设太阳能路灯、划分停车位、修建休息亭等,改善居民的居住环境。今后,这些小区内,居民生活垃圾有专人收集,辖区内车辆停放有人管,绿化植被也设专人养护,并请专业治安处置队伍24小时巡查。

### 【12个新推物业服务社区】

二二管区新西湖小区、溁湾镇社区、荣华社区、麓山南路社区园丁新村小区、施家港社区、茶子山社区茶子新苑农安小区、望新社区早谷塘农安小区、后湖新村社区农安小区、湖大社区、谷山村农安小区、藕塘村农安小区、润泽园社区农安小区。

■记者 吕菊兰 通讯员 肖三

# 天凉了,开学了,肛肠疾病该治了

## 8月20日至9月10日拨打0731—88282120预约东大专利“整复悬吊术”(FPH)研发团队专家亲诊亲治



■长沙东大肛肠医院肖宇龙主任代表FPH技术研发团队应美国诺瓦医疗集团邀请赴美,将FPH技术与美国肛肠专家进行介绍及分享。

导读:教师们每天久坐于办公桌前伏案备课、批改作业试卷,长时间站立于讲台,而长时间的久坐、久站极易导致直肠静脉曲张,并影响静脉回流。一旦盆腔血液循环不良,往往就会给“痔疮”提供可乘之机。现在教师们还需面临的竞争、升学压力等等,不仅会出现焦虑、失眠等症,更易引发痔疮等疾病,对新学期的工作与生活造成影响。

### “整复悬吊术”(FPH)为“职业病”带来福音,男女分诊免尴尬

据长沙东大肛肠医院医务部统计,近两个月来,门诊和住院患者很大一部分都是趁着假期来治疗肛肠疾病的老师,其中以痔疮、直肠脱垂等较为严重的肛肠疾病居多。这类患者延

延就诊往往有以下几个原因:平常太忙了,实在是没有时间来就诊;再加上痔疮在初期时并不太常见了,而以住院患者在接受常规手术痛苦不堪、创面大、恢复很慢的状态让人望而却步,不到万不得已不愿就诊。

而在这个暑假前来就诊的老师们,最大的感受就是:“比起以前某科室做的手术,真是天差地别!微创诊疗技术实在是太神奇了!”,“专为女士患者设计的肛肠复位中心太贴心了!”。

### 东大专利“整复悬吊术”(FPH)开创非手术治疗时代

肛肠疾病是伴随人类生长发育的常见病和多发病。早在2000多年前,祖玉已经有文字记载的对肛肠疾病的研究。特别是近几十年,新的治疗方法不断出现,大大地提升了肛肠疾病的治疗水平及愈后状况,但在部分疾病治疗方面仍然不够理想。

长沙东大肛肠医院专家团队研发的非手术疗法“整复悬吊术”(FPH),通过大量的高床运用表明,在治疗脱肛性痔疮及直肠(黏膜)脱垂等肛肠疾病体现出独特的优势和最佳的愈后效果。

由于FPH技术无需切除任何组织,基本不损伤具有重要生理功能的肛垫组织,并使得“痔疮”消除、脱垂消灭。在“全国肛肠病疑难杂症研讨会”、“日本大肠肛门病学学术会议”、“美国诺瓦医疗集团全球肛肠新技术交流会”等权威会议上都作为主要课

题或主要议题由研发小组专家进行阐述,该项新技术的研发成功使同行们欢欣鼓舞,受到与会专家的一致赞扬与推崇。长沙东大肛肠医院成为同行观摩、学习最新微创诊疗技术的学术交流中心。

FPH以其不开刀、无创面、痛感轻、恢复迅速,不影响生活功能及外观等显著特点,从不足5岁至80多岁的老人等上千例患者身上,显现得淋漓尽致,充分展现了该项技术的先进性、可靠性,开创了治疗痔疮等肛肠疾病的非手术时代。

### 汇聚肛肠名医,疗法不断创新,引领肛肠学科发展

长沙东大肛肠医院坚持“诚信医疗,科技兴院”的建院方针,除有或玉肛肠诊疗领域功地级专家常年坐诊外,与国内外多家权威医疗机构及学术组织建立了广泛的学术交流,作为湖南首家专业肛肠医院,在全省范围内率先引进并运用HCPT、PPH、COOK、DG-HAL等微创技术,提升了诊疗水平,积累了丰富的临床经验,至建院以来已成功治愈患者数万例。多年来,在对传统中西医结合应用的基础上不断创新,形成了以微创技术为特点,中西医结合治疗为特色的肛肠专科医院。

因成果显著,于2011年中国肛肠医学大会期间被授予“全国十大肛肠专科医院”的称号,让该院跻身国内肛肠诊疗专科医院行列。

### 全省征集肛肠疾病患者 FPH研发团队专家亲诊亲治

三伏讲台迎冬夏,八方桃李颂春秋。在2012年教师节来临之际,长沙东大肛肠医院怀着对肛肠疾病教师的、学生进行爱心奉献、感恩回报,为出现便血、便秘、肛门坠胀、排便不畅、排便习惯改变、肛门瘙痒、肛门肿胀或不洁排脓、肛门直肠异物感、肛门流脓液或自水、肛门有肿块等病状的患者可预约“整复悬吊术”(FPH)研发团队专家亲诊亲治。教师及学生可享受挂号费、清洁灌肠、肛门指诊、电子肛门镜检查四项费用全额援助。其余患者凭相关证明可申请中华慈善总会傅仕慈善基金提供的最高1000元微创医疗援助。

◆活动时间:8月20日—9月10日  
在法律法规范围内长沙东大肛肠医院保留对此活动解释权及终止权

**长沙东大肛肠医院**  
CHANGSHA DONGDA ANRECTAL HOSPITAL

— 汇肛肠名嘴 创百年东大 —

咨询热线: **8828 2120**  
0731-8828 2120

地址: 远大一路820号(喜望门东) (喜望门东)  
乘车路线: 103/110/114/126/127/501  
502/703/802长沙血液中心站下车即到